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A/c Ancy

Kpy»XOK "Marematuueckue crynerbku"

laasosa I'.LU.

S- KB.M. 52,7
Kon-Bo 3aH mecsly, 4
Kon-Bo geteit - 8
Cr-Tb ucnonbs-ro o6opyaosaHua - pyb. 20000
1. OT Ha 1 obyuatowero - pyb.: : 23,38
Okn.-9714py6., 1 kat-3739,89 17,28
HauucneHwue Ha OT - 6,10

2. 3arpartbl Ha mar.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. 555,56
3atpatbl H3 1 3aHATHE- CT 060p B MEC/KO-BO Ya( 17,10

3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 pebenka - 16,1 py6.

PacyeT HaknagHbIX 3aTpaT

1|nporHo3s 3aTpat Ha AYTl -
2|MporHos 3aTpaT 06LWEeX03ANCTBEHHOT 39,52
MporHo3 cymmbl HaYUCAEHHOMN
amopTM3aL My UMYLL-Ba 06LLEXO3-TO

3|Ha3Hau. -

4|MNporHo3 ®OT 0CHOBHOro nepcoHana 23,38
5(Koadduumnent HaknagHbix 3aTpat 5= 1,69
6|3aTpatbl Ha OCHOBH NEpPCoHan, 23,38
7|WToro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 39,52

1. OT y6opuka: 12,21 py6.

9765 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=61,03 7,63
2. 3aTpaTbl Ha KOM. YCAYrv: KOMMYH/K: 1,95
3/3- 6,30 py6.

Fopos. MNotpebn - 65769 kBT/u (pakT 2015 T)

65769 KBT/4/220 pab.aH.B roay=298,95 KBT/4 B AeHb/12 yac.=24,91 KeT/y (3aTpaTbl B wac paboTbl Ha BC:
24,91 ke1/u / 1194,1kB.M*14KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 5,93 py6.

1 pe6*75 n(B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*ko 1,52

2 paboTtHuka (BocnuT, y6opLu)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6

Ha mbitbe nonos 75 n1/1000=0,075 ky6.m.¥30,38 py6.=2,27 py6.

Bopooteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Kky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OronneHut 3,39 py6.

249,2 kan(no ¢akty 2015 r)/8 mec(nepuog otonnenus)= 31,15 Mkan B mec.

31,15 I'kan/1194,1*148.m=1,270MKan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 I'kan B 4yac*1780,02 py6.=3,14 pyb.



3. MatepuanbHbie 3aTparbl - 2,3 py6.
- Kanuenapckue ToBaph! (/1 BeJieHHs! JOKyMeHTalHH) — 1,3 py6. Ha ojHOro pe6eHKa
CtoumMocTsb - 6144 py6.
Cpox noJjie3HOro UCNoJbL30BaHUA -9 Mec.
Pacxopp! B Mecan - 768/8=96
3aTpaThl Ha oHOTO pe6eHKa 3a 0/THO 3aHsATHe — 96 /4(4acoB B mecsin)=24/10(kon-Bo geteit)=1,2
- Moromue cpencTBa s yoopku nomeineHus - 1,1 py6. Ha ogHOro pebeHka
CroumocTb - 5632
CpoK 1oJie3HOr0 UCIOAb30BaHusI — 9 Mec.
Pacxoznpl B Mmecsar; -704/8=88
3aTpaThl Ha 0AHOTO pe6eHKa 3a 0/fHO 3aHsATUe - 88/4(4yacoB B Mecs1)=22/10(koJ-Bo geTeli)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOI0 3aHATHsA Ha 1 YejloBeKa:
PacuyeT neHbl Ha OKa3aHHe IJIATHOH yCIyru

HaunmMeHoBaHue cTaTeii 3aTpaTr | CymMa
(py6.)
1 3aTpaTthl Ha OIUIATy TPpyAa 187,03
OCHOBHOT0 IepCcoHaJIa
2 3aTpaThl MaTepHa/ILHbIX 136,80
3anacoB
3 CyMMa Ha4YMCJIeHHOM -
aMopTH3aLUU 060pyAOBaHMS,
HMCII0JIb3YEMOT0 IIPH OKa3aHHUH
IJIATHOM yCIyru
4 HaxknaaHble 3aTpaThl, 316,17
OTHOCHMbIE Ha IUIATHYIO YCJIYyTY
5 HToro 3aTpar 640,00
6 IleHa Ha 1 IATHYIO YCIYTY 80,00
7 Ilena B Mecsint Ha 1 pebenka 320,00




